Hall of the House of Representatives

85th General Assembly - First Extraordinary Session, 2006

Amendment Form

ERROR CORRECTION

Subtitle of House Bill No. 1020

"AN ACT TO MAKE AN APPROPRIATION FOR PERSONAL SERVICES AND OPERATING EXPENSES FOR THE OFFICE OF THE GOVERNOR SUPPLEMENTAL APPROPRIATION."

Amendment No. 1 to House Bill No. 1020.

Amend House Bill No. 1020 as originally introduced:

Page 1, line 36 delete "Constitutional Officers Fund" and substitute "State Central Services Fund"



The Amendment was read _____ By: Representative Lamoureux JKA/JKA - 04-03-2006 17:20 JKA198